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Нa свeтe сущeствуeт нeмaлo нужныx и пoлeзныx прoфeссий, нo eсть тoлькo oднa, бeз которой просто не обойтись. Во все времена люди сталкиваются с различными проблемами, связанными со здоровьем. Поэтому профессия медика будет востребована всегда.
Медицина, как самая распространенная наука на земле, не теряет своей актуальности: люди всегда боролись и будут бороться за свою жизнь и здоровье. Поэтому профессионалы, которые способны обеспечить медицинскую помощь, будут востребованы во все времена.

Как мы знаем, люди, обладающие навыками лечения болезней, всегда были в почете, а история профессии врача берет свое начало с первобытных времен. Ученые доказали, что наши далекие предки проявляли большой интерес к здоровью, умели лечить переломы, накладывали швы на рану, пытались лечить зубы и даже могли делать трепанацию черепа. Проведенные раскопки показали, что врачевание, как отдельный вид деятельности, появилось вскоре после того, как древние люди стали собираться в общины.

Врач – одна из самых благородных, гуманных и необходимых профессий на земле. Во все времена благородный труд людей в белых халатах заслуженно пользовался особым уважением и почетом в обществе.

На плечах медика лежит огромная ответственность за пациента. Если обычный человек спасает чужую жизнь, то его чествуют как героя, вручают награду. Для доктора же это ежедневный нелегкий труд, сложная и ответственная работа, не допускающая ошибок и слабостей, требующая огромной самоотдачи. Однако эта сфера профессиональной деятельности традиционно пользуется популярностью у подрастающего поколения. На вопрос «Кем быть?» многие старшеклассники с гордостью отвечают: «Врачом!».

